

Patriotul

ORGAN DE LUPȚĂ PATRIOTICĂ ANTI-FASCISTĂ

Redacția și administrația
Arad, Bul. Regina Maria 24
TELEFON: Redacția și adm. 16-80
Tipografia 20-77

Apare sub conducerea unui comitet

Abonamentul: Lunar Lei 2500. -
Autorități, instituții 70.000 Lei pe an
sub rezerva urcării prețului

Presă americană subliniază importanța discursului generalisimului Stalin

— 99,5 la sută din alegătorii au luat parte la alegeri —

MOSCOVA. După cum comunică posturile de radio sovietice, alegerile generale care au avut loc în Uniunea Sovietică, au avut caracterul unei adevărate sărbători naționale. Un comunicat din orașul Minsk anunță că cetățenii s-au aplecat în cojoane nesfârșite în fața urnelor și într-o atmosferă de bucurie au depus voturile.

ore ale dimineții mai mult de 50 la sută din numărul alegătorilor și-au depus voturile. În Ucraina și în special în marile centre, populația a îmbrăcat haine de sărbătoare și astfel s'a prezentat în fața urnelor.

muji Stalin, scoțând în evidență în special pașagile referă la dezvoltarea economică a Uniunii Sovietice, precum și la războiul care domnește în Uniunea Sovietică. Postul de radio a apreciat în cea mai înaltă măsură importanța discursului ținut de mareșalul Stalin.

Intr'un lagăr din Germania s'a descoperit un depozit de arme

MÜNCHEN. Autoritățile militare americane au ordonat o rază, care a și fost efectuată în zilele trecute la câmpul de antrenament al armatei americane la lagărele de desțugănași unde sunt ținute persoane care au părăsit Jugoslavia și Polonia.

Cu ocazia acestei razi au fost descoperite pe teritoriul lagărului mai multe depozite de arme și muniții, care aparțin miecării care se împușcă „Alina Regală Jugoslavă” și care era sub comanda colonelului Popovici.

S'au rixat frontierele între Italia și Jugoslavia

LONDRA. După cum se comunică din Londra, negocierile miniștrilor de externe a celor trei mari puteri, care lucrează la Londra în vederea încheierii planurilor pașagilor de pace cu Italia, România, Ungaria, Bulgaria și Finlanda și-au început lucrările din cauza că delegații sovietice lucrează împreună cu dl. Vasingky.

Correspondenții de presă din Londra par a ști că comisia a căzut de acord în privința rixării frontierei dintre Italia și Jugoslavia, în afară de problema Tirozului și Triestei. Nu se știe încă va fi acceptată propunerea Statelor Unite ca cele patru mari puteri să administreze coloniile italiene. După cum se pare, Uniunea Sovietică nu este dispusă să renunțe deja administrarea Tripolitaniei.

Marie puteri victorioase au declarat război foamei

LONDRA. Postul de radio New-York s'a ocupat pe larg de problema alimentară a lumii și de foamea care amenință omenirea în anul care va urma. Postul de radio citează discursul dlui Lehmann, președintele UNRRA-ii, care a declarat că această organizație nu dispune de alimente suficiente pentru a ameliora situația și

singura soluție pentru a scăpa milioane de vieți, este colaborarea celor patru mari puteri victorioase.

Problema alimentară a lumii a fost prezentată Consiliului de Securitate, deoarece dacă problema alimentară a lumii nu va putea fi rezolvată, aceasta constituie un pericol tot atât de mare pentru pacea și securitatea lumii ca orice altă problemă de ordin politic.

Numai prin acțiune comună a tuturor statelor se poate rezolva această problemă arzătoare — a declarat și președintele Truman, care este dispus să reducă rațiile de alimente în Statele Unite, dacă măsurile luate până acum nu vor fi suficiente. La fel va proceda și Canada.

Postul de radio New-York a declarat că marile puteri victorioase au declarat război foamei.

Situația din Indonezia nu poate fi considerată ca o chestie internă a acestei țări

LONDRA. — Consiliul de Securitate al Organizației Națiunilor Unite a ținut în ziua de joi, o ședință, discutând problema indoneziană. Primul care a luat cuvântul a fost dl. Manuilsky, delegatul ucrainian, care a afirmat că chestiunea indoneziană nu este o chestiune internă a acestui stat. D-sa a afirmat că pe acest teritoriu există o stare de război și că prezența trupelor japoneze acolo este în contradicție cu legile internaționale. Dl. Manuilsky a cerut ca Consiliul de Securitate

la fața locului să nu se facă un raport asupra situației din Indonezia este identică cu cea din Spania pe timpul războiului civil și că în acel caz marea putere afirmă că problema spaniolă este o chestiune internă în care nu trebuie să se interzică. Peste doi ani s'au văzut că lucrurile s'au desfășurat în întreaga lume și au fost aruncate în zăstrău.

care este membrul Consiliului de Securitate are competența să ridice această chestiune. Stettinius, delegatul Statelor Unite a afirmat că să amelioreze situația și a fost de părere că pentru moment trebuie să se aștepte rezultatele tratativelor care sunt în desfășurare între delegația olandeză și conducătorii indonezieni. D-lui a accentuat că

Mareșalul von Paulus a făcut mărturie la Nürnberg despre pregătirea agresiunii contra Uniunii Sovietice

NURNBERG. — Procurorul sovietic în ziua de ieri a prezentat la procesul dela Nürnberg unde se judecă marile criminale de război naziste, pe mareșalul Paulus care a fost comandantul grupului de armate naziste, care a luptat la Stalingrad și care după înfrângerea armatei a 6-a germană, a căzut în captivitate sovietică. Mareșalul von Paulus, a declarat în fața Tribunalului Internațional că

Pentru anihilarea Armatei Roșii, — după cum credea Hitler și stafful său major — erau suficiente 140 de divizii. Primul obiectiv mai important vizat era Leningradul, care trebuia ocupat în câteva săptămâni, conform planurilor întocmite de către Jodl.

au fost întocmite cu amănuntul încă înainte de atacul în contra Jugoslaviei și că acțiunea din Balcani a întârziat desfășurarea atacului contra teritoriul sovietic cu cinci săptămâni.

planurile pentru atacul contra Uniunii Sovietice au fost terminate încă în luna Septembrie a anului 1940.

După această dată el a fost chemat la cartierul general al lui Hitler, unde erau și fața Hitler precum și mareșalul Keitel și generalul Jodl. Hitler i-a declarat că Uniunii Sovietice și va comanda un grup de armată. Planurile prevedeau că frontul trebuie împins în interiorul Uniunii Sovietice cât mai adânc și în timpul celui mai scurt pentru a împiedeca ca armata sovietică să poată ataca teritoriul german și în special regiunile industriale.

D. Mac Neill:

In România n'a fost expropriată nici o sondă pe roliferă care lucrează cu capital englez

LONDRA. Locșiorul ministrului de externe britanic dl. Mac Neill a făcut o declarație ziaristilor la Londra, strătând faptul că în România nici o sondă sau societate petroliferă care lucrează cu capital englez, n'a fost expropriată. Toate societățile, care au fost pînă în timpul războiului la această societate, sunt recuperate din convenția de armisticiu.

Dl Mac Neill a mai declarat că guvernul britanic este satisfăcut de faptul că bazele guvernului român au fost lărgite cu doi reprezentanți ai partidelor de opoziție.

